//l PARKSIDE’

NIETMUTTERNZANGE MIT ZUBEHOR

@ @D €
NIETMUTTERNZANGE
MIT ZUBEHOR

Bedienungs- und Sicherheitshinweise

IAN 449914_2310




DE/AT/CH Bedienungs- und Sicherheitshinweise Seite 5













Legende der verwendeten

Piktogramme ..., Seite
Einleitung ... Seite
BestimmungsgeméBe Verwendung..........ccc.ovurieneineinrininnes Seite
Teilebeschreibung
Technische Daten
Lieferumfang ........ccoooiirieie e
Sicherheitshinweise...................cc. Seite
Vorbereitung................ooooccin, Seite
Nietdorn austauschen............ccoocveveiiveiciceeecceeeeeeeea Seite
Bedienung ... Seite
Fehlerbehebung ... Seite
Reinigung, Pflege und Lagerung................ Seite
EntSorgung ... Seite
SEIVICE ........oooovoiiiie e Seite

V2.0 DE/AT/CH



Legende der verwendeten Piktogramme

Bedienungsanleitung @ Schutzhandschuhe
lesen! tragen

Warn- und Sicherheits-
hinweise beachten!

Schutzbrille tragen

Lebens- und Unfallgefahr é?) ) Entsfrgen iijée:..t
firr Kleinkinder und Kinder! | & @fl| packung u erd

umweltgerecht!

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

DI%&@

Nietmutternzange mit Zubehér

® Einleitung

m Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf lhres neuen Produkts. Sie
@ haben sich damit fir ein hochwertiges Produkt entschieden.

dukt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Bedienungs-
anleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie
beschrieben und fir die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie

diese Anleitung an einem sicheren Ort auf. Héndigen Sie alle Unterlagen
bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Pro-

® BestimmungsgemadBe Verwendung

Das Produkt dient zum Einbringen eines Senkloches durch das Einnieten
von Muttern, z. B. fir Metallrohre oder Metallbleche. Das Produkt ist
nur fir den privaten Einsatzbereich, nicht fir den gewerblichen Einsatz
und nur fir die angegebenen Einsatzbereiche bestimmt.

6 DE/AT/CH



® Teilebeschreibung

Nietdorn (12 mm) Justiermutter
Nase (18 mm) [6] Spannschliissel
Buchse (15 mm) Regler
Gleithilse Griff

@® Technische Daten

Gewicht: 900¢g

Lange: 340 mm

max. Arbeitshub: 9mm

max. effektiver Arbeitshub: 7 mm

Starke Nietplatte (Anwendungs-Anforderungen):
M5 geeignet fir 0,5 bis 2,5 mm Stérke

Mé geeignet fiir 0,5 bis 3,0 mm Stérke

M8/M10/M12 geeignet fir 0,5 bis 3,5 mm Stérke

® Lieferumfang

1 Nietmutternzange 1 Nietdorn M5
1 Spannschlissel 1 Nietdorn M6
30 Muttern M5 1 Nietdorn M8
30 Muttern M6 1 Nietdorn M10
30 Muttern M8 1 Nietdorn M12
30 Muttern M10 1 Bedienungsanleitung

30 Muttern M12

DE/AT/CH



/\ Sicherheitshinweise
T\ﬁ PN XTI T] LEBENS- UND

UNFALLGEFAHREN FUR KLEIN-
KINDER UND KINDER! Lassen Sie Kinder
niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungs-
material. Es besteht Erstickungsgefahr durch
Verpackungsmaterial. Kinder unterschétzen
haufig die Gefahren. Halten Sie Kinder stets
vom Verpackungsmaterial fern. Dieses Produkt
ist kein Spielzeug.

Seien Sie aufmerksam, achten Sie darauf,
was Sie tun und gehen Sie mit Vernunft an die
Arbeit. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn
Sie mide sind oder unter dem Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen.
Ein Moment der Unachtsamkeit beim Gebrauch
des Produkts kann zu Verletzungen fihren.
Benutzen Sie das Produkt nur, wenn es einwand-
frei beschaffen und unbeschadigt ist. Ein
beschadigtes Produkt kann bei Benutzung
brechen und zu Verletzungen fihren.

8  DE/AT/CH



Halten Sie das Produkt bei der Montage und
dem Wechsel der Einsctze immer nur mit einer
Hand und immer nur an den Handgriffen
(sieche Abb. B). Halten Sie die andere Hand
vom Produkt fern. In der Néhe des Zangen-
mechanismus kénnen Sie sich Quetschverlet-
zungen zufiigen.

Vorbereitung

Erklarung fir die Verwendung des Spannschlissels [6] (siehe Abb. A).

m]
O

Nietdorn austauschen

Wathlen Sie die gewiinschte GraBe des Nietdorns [1].

Lésen Sie die Nase [ 2] mit dem Spannschliissel [6]. Drehen Sie den
Spannschlissel [6] dazu gegen den Uhrzeigersinn (siehe Abb. B).
Lésen Sie die Justiermutter indem Sie diese gegen den Uhrzei-
gersinn drehen (siehe Abb. C).

Lésen Sie die Buchse [ 3] mit dem Spannschlissel [6]. Drehen Sie den
Spannschlissel [6] dazu gegen den Uhrzeigersinn (siehe Abb. D).
Ziehen Sie die Gleithiilse | 4 | zuriick und halten Sie diese fest
(siehe Abb. E).

Lésen Sie den gewdihlten Nietdorn [1] mit dem Spannschlissel [6]
Drehen Sie den Spannschlissel [6] dazu gegen den Uhrzeigersinn
(sieche Abb. F).

Lésen Sie den Nietdorn [ 1], indem Sie diesen gegen den Uhrzeiger-
sinn drehen (siehe Abb. G).

Wahlen Sie die gewiinschte GriBe des Nietdorns [1]

DE/AT/CH 9



o Schrauben Sie den Nietdorn [1]in einer anderen, gewiinschten
GrofBe ein, indem Sie diesen im Uhrzeigersinn drehen (siehe Abb. H).

o Ziehen Sie die Gleithiilse | 4 | zuriick und halten Sie diese fest. Befes-
figen Sie den Nietdorn [ 1] mit dem Spannschlissel [6]. Drehen Sie
den Spannschlissel [6] dazu im Uhrzeigersinn (siehe Abb. 1).

o Drehen Sie die Buchse [3] mit dem Spannschliissel [6]im Uhrzei-
gersinn (siehe Abb. J).

o Ziehen Sie die Justiermutter [5 | fest, indem Sie diese im Uhrzeigersinn
drehen (siehe Abb. K).

o Arrefieren Sie die Nase [2] mit dem Spannschlissel [6]. Drehen
Sie den Spannschliissel [6 ] dazu im Uhrzeigersinn (siche Abb. L).

® Bedienung

Muttern- Anw.e ndl:are Durchmesser des zu
e Materialstarken .

groBen nietenden Loches (mm)

(mm)

M5 0,5-2,5 7-7.5 (Blech)/8,0 (Rohre)
Mé 0,5-3,0 9-9,5 (Blech)/10,0 (Rohre)
M8 0,5-3,5 11-11,5 (Blech)/12,0 (Rohre)
M10 0,5-3,5 13-13,5 (Blech)/14,0 (Rohre)
M12 0,5-3,5 15-15,5 (Blech)/16,0 (Rohre)

o Offnen Sie den Griff[8] und bringen Sie die Nietmutter auf dem
Nietdorn |I| an (sieche Abb. M).

o Stecken Sie die Nietmutter nach dem Einsetzen in die zu nietende
Offnung (siehe Abb. N).

o SchlieBen Sie den Griff[8], um die Mutter einschnappen zu lassen
(sieche Abb. O).

o Drehen Sie den Regler[7] gegen den Uhrzeigersinn, um die Niet-
zange zu enffernen (siehe Abb. P).

10 DE/AT/CH



Fehlerbehebung

Offnen Sie den Griff (sieche Abb. Q).

Lésen Sie die Nase [2 ] mit dem Spannschliissel [6]. Drehen Sie den
Spannschliissel [6] dazu gegen den Uhrzeigersinn (siche Abb. R).
Ziehen Sie die Gleithiilse | 4 | zuriick und halten Sie diese fest
(sieche Abb. S).

Drehen Sie die Nietzange gegen den Uhrzeigersinn und entfernen
Sie diese (sieche Abb. T).

Sefzen Sie den Spannschliissel [6 ] auf den Nietdorn [1] und drehen
Sie gegen den Uhrzeigersinn, um den Nietdorn [1] zu entfernen
(sieche Abb. U).

Reinigung, Pflege und Lagerung

Lagern Sie das Produkt sauber und trocken.
Reinigen Sie das Produkt frocken mit einem Pinsel.
Halten Sie die beweglichen Teile mit N&hmaschinendl leichtgéingig.

Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie
ber die &rtlichen Recyclingstellen entsorgen kénnen.

Méglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie
bei lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Service

Service Deutschland

Tel.: 08005435111
E-Mail: owim@lidl.de

DE/AT/CH 11



Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at

(o Service Schweiz

Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

12 DE/AT/CH



Stiftsbergstrafie 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model no.: HG06145 E
Version: 05/2024

PDF ONLINE
Stand der Informationen: 02/2024 www.lidl-service.com

Ident.-No.: HG06145022024-DE

OWIM GmbH & Co. KG I-.l

IAN 449914_2310




	449914_2310_V2.0_par_Nietenmutterzange_Cover_DE_AT
	449914_2310_V2.0_par_Nietenmutterzange_Content_DE_AT

